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ТЕХНІЧНИЙ ОПИС ПРОДУКТУ 
 

SUNOCO SYNTURO NOVA 0W-30 
 

ОПИС ПРОДУКТУ 
SUNOCO SYNTURO NOVA 0W-30 – повністю синтетична моторна олива з покращеними 
експлуатаційними характеристиками, тривалим терміном служби та здатністю підтримувати 
ефективність систем зниження викидів автомобілів як у дизельних, так і бензинових 
автомобілях. Збільшений інтервал заміни оливи вдвічі скорочує кількість мастильного 
матеріалу, необхідного протягом терміну служби вашого автомобіля, що значно знижує 
вплив мастильного матеріалу на довкілля. 
 
ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРЕВАГИ 

• Довговічна моторна олива для сучасних автомобільних двигунів. Збільшення інтервалів 
заміни оливи до 30 000 км відповідно до рекомендацій виробника автомобіля. 

• Низькозольний склад. 

• Розроблена для повної сумісності з останніми «дизельними сажовими фільтрами» (DPF). 

• Низька летючість, що призводить до меншого споживання оливи. 

• Ідеальне змащення протягом усього інтервалу заміни. 

• Двигуни зберігаються надзвичайно чистими всередині, подовжуючи термін служби. 

• Чудова текучість при дуже низьких температурах для покращеного холодного запуску. 
 
ЗАСТОСУВАННЯ 
Розроблено відповідно до суворих специфікацій VW 504.00/507.00 для VW-Audi-Seat-Skoda 
з бензиновими та дизельними двигунами. Рекомендується для застосування в будь-якому 
бензиновому двигуні з прямим уприскуванням або в дизельному двигуні, обладнаному 
пристроями доочищення, такими як DPF, які вимагають рівня якості ACEA C3 для цієї 
в’язкості. 
 
СПЕЦИФІКАЦІЇ/ДОПУСКИ 
SAE 0W-30  
ACEA C3 
VW 504.00 / 507.00 

BMW Long Life-04 
Porsche С30 
*Також сумісний з автомобілями де рекомендовано ACEA C2 
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ТИПОВІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 

ЗДОРОВ’Я, БЕЗПЕКА ТА НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Відпрацьовані оливи не повинні скидатися в підземні або поверхневі джерела води, каналізаційні системи або 
сміттєві баки. Тривалий або повторний контакт з відпрацьованою оливою може спричинити захворювання шкіри. 
Тому завжди слід використовувати стерильні рукавички. Якщо частина шкіри контактує з відпрацьованим 
мастильним матеріалом, цю частину слід негайно промити великою кількістю води з милом. У разі подразнення 
або почервоніння шкіри, викликаного контактом, негайно зверніться до свого лікаря. Для отримання додаткової 
інформації зверніться до Паспорту Безпеки Матеріалу (MSDS). 
 

Зазначені в цьому документі дані та специфікації OEM вказані відповідно до наших знань. Наведена технічна 

інформація містить типові характеристики та не повинна вважатися стандартом на продукт або стандартом, на 

підставі якого приймається або відхиляється поставлений продукт. Споживач зобов’язаний ознайомитися з 

посібником користувача свого обладнання та обрати відповідні мастильні матеріали, клас в’язкості та 

специфікацію для застосування. Зміст наданого Технічного Опису може змінюватись без повідомлення.  

 

ХАРАКТЕРИСТИКИ МЕТОД SYNTURO XENON 5W-40 

Клас в’язкості SAE SAE J300 0W-30 

Густина @15°С, kg/l ASTM D-1298 0,850 

В'язкість, cSt @100 °C ASTM D-445 12,1 

В'язкість, cSt @40 °C ASTM D-445 63 

Індекс в’язкості ASTM D-2270 >190 

В'язкість CCS, cP @-30 °C ASTM D-5293 <6200 

Температура спалаху, °C ASTM D-92 >210 

Температура застигання, °C ASTM D-97 -47 

Загальне лужне число, mgKOH/g ASTM D-2896 >7,5 

Випарність за методом NOAСK, % ASTM D-5800 <13 

HTHS в’язкість при 150 °C, сР CEL- L-36-90 >3,5 
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